



台中縣石岡鄉寶光建德道務中心的一天皇宮(圖/天台聖宮提供)

→ 印尼、新加坡、紐西蘭、澳大利亞等地區，都是由台灣道親前往開荒點道的；這次「神威天台山」舉辦團結自強運動大會，好幾個國家都組隊前來參加。

寶光建德組在道務中心於民國79年在台中縣石岡鄉九房村的地靈人傑福地，費5年時間完成，美侖美奐。

高雄的天臺聖宮，位於前鎮區景德路2號，民國47年集資興建一座6層500

國、巴西、阿根廷、巴拉圭、南非、日本、菲律賓、越南、泰國、馬來西亞、

坪的白陽大道場，除了固定的班期參拜研究，各大小會議更發揮了無限作用，也成立了中醫診所，造福南部無數眾生。

民國77年在佛山觀音巖建造靈骨塔的靈山寶塔，道親民眾往生火化後都可存放靈骨罐。

近年來已計劃在高雄旗山美濃間的新威地區山谷平原上完成一座前後三殿的神威天台聖宮，要做多元化使用。

一貫道平常都在做救助貧困、中醫義診、災難急救等工作，像桃芝颱風、921大地震，就捐獻物資現金6千多萬元，其他小救災都派員前去救助，慈心行善。



### 農村獵影

## 5胞胎綠竹筍

文圖／晉上

**夏**季是綠竹筍盛產的季節，一般竹筍的生長，都是1株母竹長出1~2只，很少生長3只以上的竹筍。彰化縣二水鄉上豐村林相雲農友，他種植的一片綠竹園中，有1株綠竹卻同時長出5胞胎綠竹筍，消息傳出，轟動鄰里。

據林農友稱：這欖綠竹筍已種了5年，因品種良好，以往每次生產都在1~2只之間，捨不得將其翻種。去年冬

至後，即將老株砍除，僅留新生代4枝，根部周圍開耕後填入有機堆肥與台肥複合肥料，並定期引水灌溉保持適當的水分，今年端午節前即開始生產，這欖母竹產量都是2~3只，但7月初卻突然同時長出5胞胎的竹筍，讓他欣喜萬分。

